Mabnuatika A’ Tagng Mupvaciou

NMpotswvousva Ocuata Mpoaywyikwv Eéetaacewv Maiou - louviou

1. No CUUTTANPWOETE TA MAPOKATW KEVA WOTE va TipokUouv aAnBeig MpoTAoELG.

0.c0 = -+ - ol = ,oa(r ) = e e

(X =)@ = eveeeeeene, xhyx+x+y= e S XXX =

To aBpotlopa meptttol aplOpoU Kal APTLOU APLOOU elval «««- - aplOuoc.
H Stadopd SU0 aptiwv aplOpwy sivat -« -« aplouoc.

H twun tng mapdotacng P = 2013[3.8 — (4.5 + 4)] elvar -+

No xapaKktnploeTe T EMOUEVES TTPOTACELG e (Z), av elval cwoTteg n pe (A),

av eivat Aabog.

To aBpotlopa dUo mepLTTWV apLlOPWVY eival TeEPLTTOC aplOUOC.

3x—x=3

XY —w)=xp—-w

H peylotn tun te mapaotaong I1 =10 —n, omou n  PpuUOIKOC aplOpog

eivat 10.

No xapaKtnploeTe TIC EMOUEVES TTPOTACELG e (Z), av elval cwoteg n pe (A),

av eivat Aaboc.

Hodtta: 57 = 6.8+ 9 mnaplotdvel tnv eukAeidela Saipeon.

H wotnta: 120 =10.114+ 10 mnaplotavel tnv eukAeidela Slaipeon
[120:10].

H wotnta: 78 = 7.10 + 8 maplotdvel tnv eukAeibela Saipeon [78:10].

H wotnta: 64 = 6.10 + 4 naplotdvel TG eUKAEiSeLeg Staupeoelg [64: 6] kat
[64:10].

O apBudg 3040506070803 OSuapeitat peto 9.
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4.

To mMANBo¢ twv padntwv oxoAeiov eival Tpuprdlog aplBuog HIKPOTEPOG TOU
150. Av oL paBntég tou oxolelou mapataxbouv oe TpLadeg meploosvel 1
podntng.  Av mapataxboluv oe teTpddeg meploosvel 1 pabntig, evw av
napataxbouv os mevtadeg meplooevel emiong 1 pabntAc.

Na Bpeite To MARBOC TV Habntwv Tou oxoAeiov.

A)Note évag aplBuds a Afyetal mpwtog; Na avadepetal TP MPWTOUG
aplBupoug. Mote dvo aplBuol y kat Y Aéyovtol HETAEL TOUG TIPWTOL:

Awote eva mapadetypa SUo aplBuwv nou eival Hetafl Toug MPWTOL.

B) Na CUMMANPWOETE TA MAPAKATW KEVA WOTE va npokUPouv aAnBeig oxEoelc:

1 —

i a =
. 0
ii. — = .
a
iii. al =
iv. O.a=-- Kk«
V. 1V =
VI at+a+a=--

I Na XopaKktnploeTe TG EMOUEVEG IPOTACELG LE (Z), av elval owotég f pe (A),

av eivat Aaboc.
i. lL.a=1

i.  xYp+yw=xW+w)

iii. ‘Evag aplBuocg eivat aptiog, otav dlalpeital pe 1o 2

iv. To umohouro tne dwaipeong 4:4 evat v =15

V. X X-X=3Xx

Vi. Evag aplbuog § Slapeital pe to 3 otav to dbpolopa twv Pndiwv

Tou €lval moA\artAdolo tou 3.
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6. Na KAvete TI¢ MPALELC:

[92 _ 5.42]2013
[X _ (X _ 1)]1000000
62 — (102 — 82%)

32 -(3.23+1) + 42

7. Av y = 3 va Bpeite T Tun t™N¢ mapdaotaong:

P=*-D0*-2)0*-3)*-8)x* - 9.

8. Na CUUMANPWOETE TA TTOPAKATW KEVA WOTE Vo TtPOKUPouV aAnOeic mpoTAoEeLg

OLYWVIEG e+ cereereereeeoos TPLYWVOU ElVaL LOEC.

KaBe pio amo Tig YwVIEC LOOTTAEUPOU TPLYWVOU EXEL LETPO +=+ +o+ +o*

H S1(0TOHOG LOOOKEAOUG TPLYWVOU TIOU QVTLOTOLXEL otn Pdacn tou eival
TOUTOXPOVAL ++++or =+ -+ KOt

H kadBe pia amno tig ofeieg ywvieg opBoywviou Kol L0OOKEAOUC TPLYWVOU EXEL

HETPO

H g€wteplkn ywvia TPLYWVOU €lval (on HE TO  «+++++ +++ -+ TWV SUO AAAWV TOU
YWVLWV.

O ofelec ywviec apBAUYWVIOU TPLYWVOU EXOUV s+ +exwov oo LLKPOTEPO ATIO

No XapaKTNPLOETE TIG EMOUEVECG IPOTACELG ME (Z), av eival owotég N pe (A),

av eivat Aaboc.

OLywvieg mou mpookewvtal otn BAacn LoookeAoUE TPLYWVOU eival LOEG.
H ywvia oookehoUg Tplywvou mou PBploketal amévavtl and ) Bdaon tou

elval umoxpewTtika ofeia.

Malog 2013 - XapdAoumog .Xm. Aukoudng - Mabnuatikog
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e H O&ldpuecoc mou avrtlotowxel otn PAon LOOOKEAOUG Tplywvou eival
TauTOXpPOVA Kol SLXOTOUOG ToU.

e Oioeiec ywviec opBoywviou Tplywvou gival maparAnpwHUATKECG.

10. Evag apBuog y Siapovpevog peto 3 SiveltmnAiko 3 kat umolouto 1.
e [lowog ival o aplOuog auTog;
e [la TNV mMopandvw TR Tou Y va Bpeite tnv TLUA TNE mopdotoonc:

I=(—-—972%13+20By—-7)—(10y —8):2

11. >to oxnua mou akohouBei sivar: AB//T'A kav AI'//B A

Na urtoAoyioete T ywvieg y, B kat 6.

12. 310 oxnua mou akoAouBesl ta tunpata Al kat BA  eivat Sldpetpol tou
kUKAou kat n ywvia AOB=60°. Me ta SeSopéva autd vo Bpeite:
e To uétpotwvtoéwv AMB kat ABI
e To pétpo twv ywvwwv BOI, I'OA «aitou t6€ou BNT.
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13. To tetpanAevpo ABI'E mou daivetal mapakdtw eival mapaAAnAoypappo Kat

EA = EA. Na dikawoloynoete ylati to oxnua ABTE  eival LoookeAEG TpamelLo.

14. Na Bpeite tnv T g napdotacng p = 23 — 24:23 — (25.23)2: 216 — 22 kau

otn ouvexela va AUoete tnv e€lowon: 1 —2y =p

15. Av y = —2 va Bpelte TV TIun ™¢ mapaotaong

IT=(—-Dx(x+ D+ 2)%1 + 1.
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16. OL paBntég oxoAeiov tng EAAGSAC TNV TeAeutaia Tpletia pewwbnkav katd 10%
Kot onuepa eivat 200. Moool Atav oL HabnTtég tou oxoAeiou autol mpLv amnod

TPl XPOVLO;

17. Névte epyateg puteVoLV éva XwpAadL O TPEL( NUEPEG. Xe MOOEC NUEPES Ba TO

dutEPouV 3 epyaTeg;

18. Na Bpeite tnv TN tng mapdotaong I1 =1+ % + § —Z KOIL OTN CUVEXELQ VOl
. , 1,1 5\ _ 1,6
AUoete tnv e€lowon: (1 + 5 + 3 g) X=3 + o
19. Not GUUTTANPWOETE TA TAPOKATW KEVA WOTE Vo TiPokUouv aAnBeig MpoTAoELS
e Av dU0 mooad sival avaloya Kot To €va toANamAaolaletal He Evav aplBuo,
T(')'CE TO d]\)\o T ERCTTTIN VT-l 1'¢)VARTERTTRTIRTY apleué

e Av 800 mood sival ovtloTpOPWEC OVOAOYQ TOTE TO ‘v cerrer e e es TWV

OVTLOTOLXWV TULWY TOUG ELVOLL +evseeverseneevne
I I I /4 1 I
e AUomooa y kKat Y mou cuvdEovTaL UE TN OxeEon: P = SX VAL e

e H ypapun mavw otnv omoia Bplokovtal Ta onpelo TTOU TTAPLOTAVOUV T
{evyn TLHWV SUO AVAAOYWV TTIOCWVY ELVAL ++ +w+ +ex oo ooo TIOU OLEPXETAL ATIO

'[r]v eee s0e 000 s0e s

20. No YapoKTnploETE TIC EMOUEVEC IPOTACELG HE (Z), av elval cwoteg 1 pe (A),
av eivat Aabog.
e Av Y =2y totetamoocd y kat P eivalavilotpodwg avaioya.
o Av xip =4 totetanmocd y kat P eivatavaioya.

e HmeplpeTpog TETpAywWVOUL KoL N TTAEUPA TOU Elval TOoA avaAoya.

Malog 2013 - XapdAoumog .Xm. Aukoudng - Mabnuatikog



Mabnuatika A’ Tagng Mupvaciou

21.

22.

23.

24,

25.

26.

e O dlaotaoelg opBoywviov mapaAAnAoypdppou pe otaBepod epPadov sivat
TIOOQA AVTLOTPOPWC avaloya.
e O aplBUOC TWV EPYOTWV KAl O XPOVOC TIOU OTTOLTELTAL yla TNV OAOKANPWON

€pYyou €lval avtlotpodws avaloya moaod.

Av 10 onueio M(4k —8,2x) PBploketar otov Betikd nuiaéova oy,
opBokavovikol OCUOCTAUOTOC OUVIETAYUEVWY va PBpeite to K Kol va

TonoBetoete to onpeio M otov nuagova OY.

Noa AUoete TIG e€lowoelC:
e 9—2y=3 kau 5-2(y—-1 =1

e 3(y—1)=9 «kat XT_l—

W=

1
e

Av 0 aplBuog 2 eivat Avon tng e€lowong 3y — 2k = 1 pe dyvwoto Tov y va

Bpeite Ttov aplBuod K.

Na AVoete TIG e€lowoELC:

e 2(x—1)—-5=2y—6
o 3y=2(xy+1D+yxy-2.

I I 1 I I
Lo TTOLEG TIMEG TOU ¥ Ta KAdopata Pl ﬁ 6 ev €xouvvonua;

Na Bpeite T1¢ TIHEG TOU duoikol aplBuou n  WoTe KABe €vag amod Toug

! I 3 4 I /4 I
TIAPOKATW oPLOPOUG oy ket — va givat duoLkog aplBuoc.
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